



OBČINA AJDOVŠČINA

Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina
tel.: 05 365 91 10
e-mail: obcina@ajdovscina.si

Razpisna dokumentacija za javni razpis za sofinanciranje programov in projektov humanitarnih in invalidskih organizacij ter drugih neprofitnih organizacij v letu 2019

Povabilo k oddaji vloge na razpis

Na spletnih straneh Občine Ajdovščina je bil objavljen javni razpis za sofinanciranje programov in projektov humanitarnih in invalidskih organizacij ter drugih neprofitnih organizacij v letu 2019.

Naročnik vabi zainteresirane, da v skladu z navodili iz javnega razpisa in te razpisne dokumentacije oddajo svojo vlogo najkasneje do **petka, 17. 5. 2019**. Sestavni del te razpisne dokumentacije sta vlogi:

- Vloga za sofinanciranje programov in projektov humanitarnih in invalidskih organizacij
- Vloga za sofinanciranje programov in projektov drugih neprofitnih organizacij.

Kontaktna oseba s strani naročnika je Jerica Stibilj, tel. 05 365 91 37, v času uradnih ur.

Ocenjevanje prejetih vlog

Prejete vloge na javni razpis bodo ocenjene na podlagi meril za dodelitev točk iz 8., 9. in 10. člena Pravilnika o sofinanciranju humanitarnih, invalidskih in drugih neprofitnih organizacij.

Kraj, način in rok prijave ter izid javnega razpisa

Prijavitelji lahko vloge oddajo osebno v sprejemno pisarno Občine Ajdovščina ali po pošti na naslov: Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina, v zaprti ovojnici z oznako »Ne odpiraj – prijava na razpis« in z obvezno ustrezno oznako organizacije (humanitarna, invalidska ali druga neprofitna organizacija) najkasneje do petka 17. 5. 2019. Na hrbtne strani kuverte se izpiše polni naslov pošiljatelja. Šteje se, da je prijava pravočasna, če je zadnji dan roka osebno prinesena v vložišče Občine Ajdovščina do 12. ure, oziroma, če je zadnji dan roka oddana po pošti priporočeno.

Prejete vloge bo strokovna komisija odpirala predvidoma dva dni po roku za oddajo vlog. O izidu javnega razpisa bodo izvajalci obveščeni predvidoma v roku 45 dni od izteka prijavnega roka. Z izbranimi izvajalci bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju.

ŽUPAN
Tadej BEOČANIN, s. r.